

Сорок шесть человек подали документы на регистрацию кандидатами на грядущих выборах в президенты Украины. Двенадцати из них ЦИК отказал в регистрации из-за неправильно оформленных документов. Тридцать четыре продолжает борьбу за верховную власть.

США и Западную Европу немного смущает количество кандидатов в президенты и особенно их, аккуратно выражаясь, разношерстный состав. Особую пикантность претендентам на президентское кресло придают три человека: свалившийся из виртуального мира Дарт Алексеевич Вейдер (персонаж «Звездных войн», в миру Алексей Шевченко), Вадим Рабинович, глава Всеукраинского еврейского конгресса, и нацист, русофоб, антисемит Дмитрий Ярош, руководитель «Правого сектора».

Главный еврей Украины появился в кандидатской обойме как доказательство того, что на «батькивщине» нет еврейского вопроса и фашизм проявляется, в основном, в «антимоскальской» форме. Забавно выпал из президентской гонки лидер партии «Удар» боксер Виталий Кличко. Он снял свою кандидатуру в пользу независимого кандидата, шоколадного магната, миллиардера Петра Порошенко. Чем же одурманил «сладкий» олигарх натренированный мозг боксера? Неужели шоколадным ароматом? Украинские электоральные предвкушения изначально замешаны на разочаровании. Майданутый Кличко слез с политической трибуны за деньги.

Его же хозяин торгует с Россией шоколадом. Причем, Россия является основным потребителем его продукции. Представьте себе независимого президента Украины, основные доходы которого поступают от «гацких» москалей. Смешно. Но украинскому избирателю так не кажется. Бизнес господина Порошенко крайне уязвим. Достаточно найти в его шоколаде что-нибудь, чего там не должно быть, и плакали тогда его денежки. Для России это не президент, а находка. «Горькая» Тимошенко – основной конкурент «сладкого» Порошенко, став президентом Украины, наступит на те же «грабли», за которые «мотала срок» последние два года. Ей придется подписать с Россией соглашение о газе на худших условиях для Украины, чем раньше. Ее посадили в тюрьму за невыгодный газовый договор на территории «малостийной». Собственного газа ничтожно мало. И куда податься президенту с косой? Снова в тюрьму? Разве это не смешно?

Боевик Дмитрий Ярош, еще одного кандидата в президенты, объявили вне закона. А предводителя этих бандформирований, откровенного нациста, регистрируют кандидатом в президенты. Все логично.

Главным коньком всей предвыборной агитации кандидатов в президенты станет антироссийская риторика, вроде несбыточных обещаний, вернуть Крым и наказать Россию. Образ общего врага лишь ненадолго затмит остальные проблемы. Нужно будет искать врагов внутри государства. А это значит, бесконечно разрушать и без того хрупкий мир, заниматься самоубийством. Что затем? Новый Майдан? Окончательный раскол Украины? Украинский фашизм – это идеология ненависти и саморазрушения. Она (идеология) примитивно притягательна и не требует доказательств. Во всем виноваты «москалы» и «жиды». Избавься от них – и жизнь наладится. Тем более что Запад активно насаждает русофобию, подкармливая ее кредитами. Россия в этих условиях пойдет на компромиссы. Признает выборы президента, предоставит Украине

рассрочку по долгам, и не будет активно бряцать оружием на западной границе с братским славянским соседом. После президентских выборов, когда страсти накалятся с новой силой и запах новой конституции зашекочет ноздри украинцев, когда на повестке дня встанет вопрос о федерализме, т.е. о праве автономий на самоопределение, тогда Украине икнется фашизм. Но будет уже поздно.

К тому же Крым засверкает яркой агитационной картинкой. И чем сильнее загремит антирусская

бравлада, тем притягательней для Малороссии окажется Россия.

Догадываются ли об этом 34 кандидата в президенты Украины?

Им легче майдануться.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.